Equasiowi rei vwweni cow plesei

o\ 2 ,
:Z‘t‘b(-z = =9

1= X+LH _Eﬁ{—éuz(

1 = X-C
-y
L‘%) = (X—Ba}l; Xz—akux% D
ppe—
H(Z) = «LXZ-—U&Q‘ +9,KE]L e
L g dveuky

X‘*ia + L Xl~bl(f?'+&)<>f = —

Suedo wmgtam?g & wn wilva d;dueeq‘“}»u Ia&)rtirea&e
Féf"tb \wmach\Aaﬁd,

{%—v&x&:o {X(M 2)=o
o

e (15
/161~4(1[*9_:o )(2—__,32,+;_i—+,2.: O
Ca;g_) \/ @T;_A¢> Mo hoe seluriow

.

Sﬂwﬁm ona 2=3u Bl H_p

—_—




o P

247 -3 lm(z)= 2>+ |z]

%:chc& xz%eﬂa\

= X1

@) - 4

-2%=(g+nﬁf¥: x?—g;fagxa |=| = x%%ylf

R s s e LT

10 sl ma m&ta@udwﬂ/ e
F)ﬂ ——2;5 = Xp‘—n%l+ { X% Btz

Axy=o

Re @ =0
{~ %:_ﬁgl+lai i {&x=:x?+(x|

e g

™ dd A° sisoma = =0
Vassiomo 8l 2° gfma Z=4C

|

Ultenore lurowe | = 4

-2l = \{ iy

=0
Xz O Y= O ?ﬁﬁw%

\(lfflx+lxl:o — X=X =0 X — A

X < O
{X:—%x::o M %




Rabpresudaaiowe P()lafe del  wuwmex wml;Qgsy{

/L&(t Alz—rn”: z = X+C&
modudo di 7
— Wy —orgomegs e (ot

2= g™
X:[%\OOSCf dat l%[e (’F : +YDUO X'H
(i 2 swy

we = . 4
N X%al \'Z\
Qupﬂ’”ﬁ deA Swna Lf o wew A MHF& d. o

Q_Sé E2 X+©a:o, Cioe t=0, Coe l?:lzo) L{J e twdatermmafo

Z= 4+ 4 A G
[2[? P o 73 .‘
§= ﬁ_wm (reZ) 1
QEXL(_?:: :{_— .
oS = \:2 = =LY adi-Pe®
=% Z

= 54 + & E 4 T



% = X—kl:?} = 121 (@OSQF~L—1 S{V\L€>

%PW‘;&W Y —?@Pmo Fiave 2= —4 20 JF}L,
\Z[: \‘}‘i +9 = WO/ ]
- T
{(’,OSLF: = E
np= 32
==t :f_ =

({)_—_ osTeas (_—_4_>
Yo
= - 0*"-‘/%3 AU

MD[JC\?QACDMGV\AO s oo due  mumed cowphas  Wando coord. Fo(on‘_
z = |=| @)O&LFﬂQUA({O)
o = L] (oos 6+ ¢ s0u)

R e
CQ{S(LE—!—@) sm@w@)

= [2(|w] (605 (c[)+9)+i &w@wﬁ))

’Q Frodpbh) b 2w ha come wmedudo IZH\U)/Q COwme &@OM
(mrﬁolp) U somma obﬁﬂ axﬂovv@uh & zew

TEOREMA

1) Facendo L prodotto di due mumes uplega, | moduls
< moLﬁF&‘c,wo, ﬂﬂa éﬂaomewh §  Sowmwand

2) Facendo (| wpportc di due wumer coufles, T medul
5 Wvidows fra toro, %&Qxﬁom&al\ oy &hﬁ@ow




z .o Izl (eas @,e)n §in @99))

W wi W
= [z (eoﬂtfff%u@ ﬁ@
W= (w] C@S€“+tm9> = - /

= W= W fao)cisatg)\ -9
.oz 4
W W =
oA B bl o) )
W W.W |w|* [W,?c

4 oA alt)at sl
Wy GeCO) o)

2ol L [ca(g-6) i e (9-6)

Ovhplico b pocte 1) dut Teomws

NOMO\I\Q &k;onma!%q,f
Fom&w\o beq); = (EOSQP + L Sew(p WGH{

P [%I@Qﬂt?ﬂ S&uf) = [;gl g’d(f

A e VTP
£5 w

2z _ e _ gl et lY)

W (wet? (Wl



€ =-4 S| 1=0| |dubbd Culaeo
{)/MF J;(P L buwh
£ (‘G\\p‘mﬁ&da l F
. ded) . U\“Cov«%u&w.a wmlemsa
X?’+?r°‘:¢

NL% , J;%r T

€ “=-4=1¢
e%“:ﬁi,_%_a:__ 4+ B0 e

2 2

Vo&&o leolare > W e % , dove 2= iL——C,B
W= 2+%
/l) in coordhinale  rtisione
%»w:@,d@&): 2(44@&):2 .(4+1\_—, 4.
A=l _ A=l @0 _ Aol _ L
209 u- % g2l

W 249, 9 (4+0) 1-C
Q) i (DordinalL \;o[é,o

‘ (0
: T
W= 9+ =9z 274

L[~ ¢« T
zw= 4 84(4’%) = 4
_—%—: “EZ/—- -Q’Al (‘;—LE%) = i 8——LEZ = *—'_L’—
W W7 Z 2

/'\\}-%



Calwolore @%L)ZF_
a) in wodandn afismane
Ao e A% adPir 642>+ ad P o (T -
=24 +al —6 —4C +4 =-4
[O) A\ morﬁh\ndt) tao(d’f“
4+L = |2 e'b?’rm
@*L)éF; @‘i)# emt:?4

L 204
a

A e @) e T - -9 a0y



Potense di wumest COMM
e = lZIBJL(f =) l%l

w -LCPV\

(nen )
" ((cos () + i <o (ng))

‘2[:4 = @Q_Sc()+(smca\,\ @Qj@(F)‘l‘l seu (we )
'EOﬁ‘ww«QL oM %e MO(U’I‘G

Rackici  m-esme 0 un wuwmexo Cou pleso

Sa 2ze C \ba&'o nsolvere I(ec{“e
w'=2

Lspeto & W, dove vxeN xﬂ"m‘#@

lw slte un ;Uogbo fove 4 wdic w-esme A %

P w:\\”\@be

o n_nf

oa [\,\]l
@M{\r\dn\ davo  [isoloere

W(\Ae-{:hﬁ _ [2184,(?
< {\\Nl = |=| &= L\l\]l :m\“_;T W Sewso real,

mf= @ruw (ke z)

L N




